

FRAMESI 6D

KADEŘNICKÝ VZDĚLÁVACÍ PROGRAM

6



FRAMESI 6

Tajemství absolutně úspěšné vlasové módy spočívá ve spojení kadeřnických dovedností a znalostí, které dávají život skvělým účesům. Během šesti dní intenzivního vzdělávání se zahraničními lektory budete mít příležitost zdokonalit střihy, barvy a styling tak, aby byly perfektní z každého úhlu. Cílem workshopů je upevnit a zdokonalit každé pracovní gesto a využít všechny své smysly pro dosažení překvapujících výsledků.

SVĚT FRAMCOLOR & ARMANDO PETRACCI

Ve workshopu se zaměříme na komplexní porozumění barvicích a odbarvovacích produktů Framesi. Klíčovým prvkem je diagnóza vlasů, správná aplikace a samozřejmě krytí šedin. Zastavíme se i u využití znalostí pH a řešení problémů. V praktické části si vyzkoušíte aplikaci produktů přímo na modelkách ve skupině.

TERMÍN: 18.-19. 3. 2024 – skupina I.
20.-21. 3. 2024 – skupina II.

S SEBOU SI PŘINESTE: kartáče, hřebeny, tupírovací hřeben, fén, pinety 10 ks



Armando Petracci (Head of Framesi International Masters&Ambassadors) je mezinárodním technickým konzultantem Framesi. Dohlíží na testování nových produktů a technik.

ZESVĚTLUJÍCÍ TECHNIKY & FABRIZIO CARDELLI

Během workshopu se s Fabriziem ponoříme do světa inovativních free hand technik od/barvení vlasů, které umožňují zvýraznění hloubky barev. Dozvíte se, jak aplikace barvy ovlivňuje výsledný efekt i jaké jsou techniky dělení vlasů. Praktickou část bude tvořit práce na jedné cvičné hlavě, kterou každý obdrží.

TERMÍN: 3.-4. 6. 2024 – skupina I.
5.-6. 6. 2024 – skupina II.

S SEBOU SI PŘINESTE: kartáče, hřebeny, tupírovací hřeben, fén, pinety 10 ks



Fabrizio Cardelli (Personal Training project leader) v italském týmu Framesi působí jako koordinátor vzdělávacích projektů. Má velké zkušenosti v oblasti kompletního vzhledu Italian total look, které neustále rozšiřuje.

ITALSKÁ METODA STŘIHU & KOCIS SORDILLO

Jakmile se naučíte tuto metodu, snadno a rychle vytvoříte své vlastní střihy. A budou opakovatelné pro vás i spolupracovníky. Metoda zkracuje čas provedení služby, je jednoduchá a všestranná. Navíc ji stále aktualizujeme. Dvě cvičné hlavy pro každého účastníka pomohou zdokonalit metody střihu pod dohledem lektora.

TERMÍN: 11.-12. 11. 2024 – skupina I.
13.-14. 11. 2024 – skupina II.

S SEBOU SI PŘINESTE: nůžky, břitvu, elektrický stříhací strojek, kartáče, hřebeny, fén, pinety 10 ks



Kadeřník s hlubokou znalostí módního a kadeřnického průmyslu. Je součástí týmu ITALIAN STYLE FRAMESI. Účastnil se řady show jako kadeřník, včetně Miss Itálie.

**CENA CELÉHO PROGRAMU
FRAMESI 6D
12.900 Kč - 506 €**

Příhláška a záloha 6.900 Kč / 271 € do 31. 12. 2023.
Doplatek 6.000 Kč / 235 € do 31. 1. 2024. Program je určen výhradně pro klienty Framesi. Ubytování není součástí ceny a nezajišťujeme ho.

MÍSTO A ČAS KONÁNÍ

AKADEMIE FRAMESI,
Opletalova 958/27, Praha 1
- přímo naproti Hlavnímu nádraží v Praze
www.italystyle.cz/akademie

1. den 10-17 hod

2. den 9-16 hod

ZAJIŠŤUJEME

Akademie je plně vybavena, včetně barvicích zástěr, pomůcek na barvení a produktů Framesi. Modelky nebo cvičné hlavy pro praktickou část máme zajištěny. Po dobu konání akce bude k dispozici tlumočnice. Pro osvěžení během dne je připraven lehký oběd a coffee break.

PLATEBNÍ PODMÍNKY

Kurzovné se platí předem. Nevratné je při neúčasti nebo stornu školení méně než 14 dní před kurzem.

**PŘIHLÁSIT SE
MŮŽETE U SVÉ
OBCHODNÍ
ZÁSTUPKYNĚ.**



ITALY STYLE LINEA, s.r.o. Praha

tel. 461 049 020 | info@italystyle.cz

www.framesi.cz

  **Framesi CZ a SK**



LET 030-K 24